

масштаб, и количество пар, желающих усыновить ребенка, превышает число детей в учреждениях¹⁰. Из этих данных можно сделать вывод, что институт усыновления в России развит крайне слабо, и адаптация опыта ведущих мировых государств к условиям нашей страны смогла бы повысить эффективность программ по усыновлению. Эта цель может быть достигнута путем тесного взаимодействия российских и зарубежных экспертов в области правового регулирования социальной политики и социальной защиты.

Раздел VI АДМИНИСТРАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ГАРАНТИИ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВ ЛИЧНОСТИ

Экспертная оценка интеллектуально-информационного потенциала

Л.А. Николаева, к.э.н., доц.
Владивостокский государственный университет
экономики и сервиса
(Владивосток)

Оценка созидательных возможностей субъектов хозяйствования определяется потребностью выбора оптимальных приемов, методов и средств поддержания принятия управленческих решений, нацеленных на производство материальных благ и услуг, получение прибыли и обеспечение экономического развития не только предприятий и организаций, но и обеспечение экономического роста в условиях инновационного этапа развития экономики. Очевидность исследования интеллектуально-информационного потенциала, недостаточная разработанность методики оценки включения его в систему управления, позволяют говорить об актуальности и необходимости проведения экспертной оценки потенциала. Она необходима для выявления возможной отдачи от имеющегося в стране научно-технических возможностей с целью определения эффективных путей функционирования российской экономики внутри страны и её конкурентоспособности на мировом рынке.

Исследование современного состояния и тенденций развития интеллектуально-информационного потенциала субъектов хозяйствования различных уровней является одной из важнейших задач в условиях развития инноваций. При этом важно понимать реакцию на динамику факторов внешней среды, осу-

¹⁰ О брошенных детях замолвите слово. Доступно из URL: <http://www.regionplus.ru/article/26/socium/s1.php>.